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Aos 27 (vinte) dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte (2021), às 
15h00m1n, na Sede Própria da Câmara Municipal — Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: Hernesto Silva Vasques Vice- Presidente,. Juarez Darlan 
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2° Secretário, Eduardo Honorato Paulo, Enoque Leite de Oliveira 
Neto, Francisco Rafael Tavares de Luna, Inácia Arrais de Alencar 
Silva, José Levi Almeida Macêdo, Marley Macedo Ribeiro de Oliveira 
e Vaneuson Pereira Araújo. Os Vereadores José Nairton Macedo 
Costa Presidente, George Fechine Tavares e Macielie Dantas 
Brandão Macêdo justificaram suas ausências. Iniciando os trabalhos 
presenciais, com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, 
foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo número 
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Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 
034/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEVI ALMEIDA 
MACÊDO, DATADO DE 20 DE OUTUBRO DE 2021, CUJA EMENTA: 
"CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MISSÃOVELMENSE A PESSOA QUE 
INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", Projeto acompanhado de 
Parecer opinativo da Comissão de Constituição e Justiça. REQUERIMENTOS 
ESCRITOS: Ver, Eduardo Honorato Paulo: Ofícios destinados ao Chefe 
do Poder Executivo fazendo-se acompanhar de cópias para diversas 
Secretarias conforme texto apresentado nos Expedientes. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Marley MacêdoPDT: Ofício de pesar 
endereçado a Sra. Elizete Fideles (representando a família) em decorrênc 
do recente falecimento do seu irmão Humberto Fideles em Fortaleza(C 
Ofício parabenizando os organizadores da Festa alusiva a São Vicente 
Paulo em nossa cidade, nas pessoas da Sra. Socorro Ribeiro e do Sr. Jo 
Bosco André; Ofícios destinados as Secretarias: Infraestrutura, Meio 
Ambiente e Agricultura solicitando uma visita na localidade do Sítio Retiro 
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referida comunidade haja vista a existência de uma erosão que a cada dia 
vem causando preocupação aos residentes da localidade; Ofício para. 
SEINI-RA pedindo a recuperaçao da iluminação publica da Vila da Cachoeira 
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Vera Ináda Arrais de Alencar Silva-MDB: Ofício de pesar endereçado ao 
Professor Regivaldo Barbosa em virtude do falecimento da sua mãe ocorrido 
no último dia 23 (vinte e três) do corrente. Ver, Francisco Rafael Tavares 
de LunaPDT: Ofício destinado a SEINFRA solicitando a recuperação de 
pavimentação asfáltica nas ruas do Distrito de Jamacaru como também do 
calçamento da Rua Francisco Pereira de Lima localizada próxima ao Centro 
Administrativo Prefeito Geraldo Soares Correia; Recuperação da iluminação 
pública no Sítio Espalhador; Ofício destinado ao Presidente da Assembleia 

d''a 
Fc1-dr dn Cr r rflrrr'I  n inrb rin  nrccr MI nk'ínir nc ' 'a 'a 'a 'a '-' 'a'a •'a 'a, 'a

-' 
'a 'a!• 4 'a 'a 'a 4í _g 'a a'a 'a 4 'a 4 4 'a4J4'a 44'a444 'ai ..ti 'a * 'a 

Projeto Ceará Sem Drogas; Ofício para o Prefeito Municipal solicitando a 
permanecia de equipe médica durante 24 (vinte e quatro) diariamente a fim 
de prestar assistência a população da referida localidade. Ver. Levi 
MacêdoPDT: Ofício destinado a SEINFRA pedindo a instalação de 
acessórios para a iluminação pública num poste localizado no loteamento 
Granvilie na Rua Renato Martins de Barros confluência com a Rua Raimundo 
Fideles. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofício endereçado a SEINFRA 
pedindo a realização dos seguintes serviços: Manutenção na iluminação 
pública localizada nos Sítios Barreiras e Chiqueiro das Cabras; Conserto de 
esgoto na Rua João Gonçalves Ribeiro do Conjunto Casemiro Farias; 
Recuperação da estrada rural de acesso ao Sítio Aroeiras e adjacências; 
Ofício destinado a Secretaria Municipal de Saúde pedindo informação sobre a 
distribuição da medicação de nome "Risperidona" destinada a pessoas com 
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ocupada pelo Professor Dr, Sebastião Cavalcante de Sousa, docente da UFCA 
que veio apresentar o Projeto "Ouro Branco" de revitalização do plantio de 
algodão nas terras caririenses, em seguida, foi a vez do Presidente do 
SIATRANS-Ce, agente Emmanuel Almeida Brito fazer uso do microfone a fim 
de apresentar suas considerações a cerca do Demutran de Missão 
Velha(CE). ORDEM DO DIA: Foi submetido ao crivo do Pleno Legislativo o 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 034/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOSÉ LEVI ALMEIDA MACÉDO, DATADO DE 20 DE OUTUBRO DE/ 
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MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA E Á iJ+iA 
PROVIDENCIAS", que após as discussões inerentes a Matéria, ela fc 
aprovada por unanimidade. Em seguida foram votados e aprovados todos1 0 
Requerimentos apresentados no Expediente Legislativo, PALAV A 
FACULTADA: Ver. Marley MacêdoPDT: Saudou a todos, o Edil 
pertencente a Bancada Situacionista fez uso do microfone para falar, 
inicialmente, sobre a simbologia alusiva do mês de prevenção ao câncer de- 
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mama, o Outubro Rosa e na ocasião fez referência a cor da sua camisa como 
também encorajou a todos pelo prosseguimento dos atos referentes a 
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Marley Macêdo reconheceu e parabenizou o trabalho que vem sendo 
desenvolvido pela Secretaria Municipal de Saúde, no tocante a 
potencialização dos serviços básicos e em particular, no Hospital Geral de 
nossa cidade conforme dissertado durante seu tempo regimental. 
Prosseguindo, o Pedetista também transmitiu uma mensagem motivadora 
para o Gestor Dr. Lorim, falando que continue enfrentando os problemas do 
dia-a-dia de cabeça erguida, não deixando se abater por críticas infundadas 
até porque a população de Missão Velha(CE) sabe das dificuldades e desafios 
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seguimentos administrativos, desde o sucatearnento da frota de transporte 
escolar até o total abandono nas edificações das unidades de ensino e 
somente haverá melhorias com trabalho e união visando o bem coletivo da 
nossa população. Para concluir, o Edil Marley Macêdo permaneceu no 
assunto até o tinal do seu discurso pontuando, em tempo, sobre a possível 
destinação de emenda parlamentar oriunda do Dep. Federal Céflo Studart 
para ser devidamente aplicada na área da saúde como também para 
aquisição de um veículo conhecido como castramóvel. Ver. Enoque Leite 
PDT: Cumprimentou a todos, o Pedetista foi breve na sua participação na 
qual agradeceu o acatamento de um Expediente de sua autoria enviado ao 
Sr. Prefeito Municipal, pedindo a reforma da E.E.F. Antônio Alves de Barros 
como também da Creche Luís Correia no Sítio Coité, ambas unidades serão 
devidamente recuperadas no menor espaço de tempo possível. Ver. 
Eduardo Honorato PauIoPDT: Saudou a todos, o Parlamentar ora com a 
palavra começou sua participação dizendo que o nosso Município já 
apresenta sinais positivos de uma retomada no desenvolvimento, cujo 
diálogo é o seu ponto chave na construção permanente de ideias com 
respeito e consideração ao contraditório. Dando continuidade no assunto, o 
Edil fez referência a participação dos oradores da Tribuna, no caso, o Dr. 
Sebastião Cavalcante professor da UFCA corno também do representante dos 
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diálogo da Gestão passada com a referida classe trabalhadora ocasionand9' 
sucateamento de um órgão de grande importância para a segurança (no\. 
Município no tocante a organização do trânsito. Continuando no seu temp\ 
regimental, o Edil orador falou que o Docente presente na Sessão também 
procurou a Administração passada, porém não obtendo nenhum resultado 
positivo, ou seja, uma total falta de interesse com o projeto apresentado,\. 

Rua Padre Cícero, sln°. — Bairro Centro - Missão Velha - CE CEP 63200-000 
Fone/Fax: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramssaove,gmaH.com  

Site: wwwcamaramissaovelhaceqovi,r 



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

DIU rirl jOSÉ rnppi 
CNPJ: 1247733710001-73 

hoje. Prosseguindo no assunto, o Vereador Eduardo Honorato disse que 
atualmente foi sinalizado um diálogo entre o Município e a UFCA e que em 
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nas terras de Missão Velha(CE). Para concluir, o Pedetista Eduardo fez 
referências aos Requerimentos de sua autoria solicitados durante o 
Expediente Legislativo, justificando cada um deles, conforme a temática 
apresentada. Ver, Francisco Rafa& Tavares de Luna-PDT: Saudou a 
todos, o Líder da Bancada Situacionista começou sua participação na Sessão 
ora em andamento falando sobre uma viagem oficial com o Prefeito Dr. 
Lorim durante os dias 20 e 21 do corrente, na Capital do Estado, na ocasião, 
foram realizadas várias reuniões em diferentes órgãos da administração 
direta como também com parlamentares cujas promessas foram bastante 
promissoras no tocante a destinação de recursos para o nosso Município, 
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oriundas dos Governos Estadual e Federal porque o nosso Município 
encontra-se inadimplente quanto a emissão de 15 (quinze) certidões 
necessárias. Prosseguindo no assunto, o Pedetista Rafael Moreira continuou 
no assunto durante boa parte do seu tempo regimental exaltando sempre a 
boa vontade do prefeito Dr. Lorim em resolver os problemas ora enfrentados 
bem como parabenizou as ações positivas que estão sendo implantadas no 
Hospital Geral no tocante a consultas, exames e cirurgias. Para concluir sua 
participação na Sessão de hoje, o Vereador Francisco Rafael fez menção a 
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(oitocentos mil reais) cujo montante encontra-se hoje devidamente parcelado 
sendo mais um problema solucionado pela Gestão. O 20  Secretário da Mesa 
Diretora solicitou um aparte a fim de debater com o Colega orador o assunto 
em questão que se prorrogou até o final do tempo concedido. Ver. Levi 
MacêdoPDT: Cumprimentou a todos, o jovem Edil foi breve quanto a sua 
atuação na Sessão de hoje apresentando inicialmente suas considerações 
referente ao assunto final falado por seus Colegas que lhe antecederam cuja 
participação do Líder da Bancada Rafael Moreira esclareceu de uma vez por 
toda esses questionamentos quanto a pagamentos de contas de energia 
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qualquer procedimento junto a referida fornecedora de energia. Par 
concluir, o Edil Levi Macêdo parabenizou as ações positivas que estão senso 
incrementadas no Hospital Geral de Missão Velha(CE), Ver. Francisco de 
Assis Borqes LandimMDB: Cumprimentou a todos, o Edil que hoje \ 1 
pertence a Bancada de Oposição fez uso da palavra para falar sobre 
assunto que se tornou polêmico durante o decorrer da semana, ou seja,q, 
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disse e me disse dos pagamentos de contas de energia em atraso, 
exemplificando a sede que abriga a unidade do SAMU em nosso Município, o 
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direito líquido e certo a qualquer um dos representantes do povo e por 
coincidência passou no momento da em que a equipe da ENEL estava 
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tomou grandes proporções ocasionando discussões e acusações de cunho 
político-administrativo, porém, diante de tudo que foi revelado durante a 
Palavra Facultada, esse tema estar devidamente resolvido. Ver. Hernesto 
VasquesMDB: Cumprimentou a todos, o Vice-Presidente da Mesa Diretora, 
Vereador Hernesto Vasques agradeceu a oportunidade de presidir a Sessão 
ora em andamento em virtude da ausência do Presidente José Nairton, em 
suas palavras, o Edil disse que a Câmara Municipal é o local oportuno para se 
discutir as prioridades que o Município necessita, seja nas cobranças ou com 
críticas proferidas. Dando seguimento no seu discurso, a saúde pública foi o 
tema principal abordado pelo Emedebista no qual se estendeu até o término 
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Vice-Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, 
Juarez Darlan Landim Barros, como 10  Secretário fiz digitar a presente Ata, 
que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão 
Velha(CE), 27 de outubro de 20,21. 

Juarez Darlan Landim Barros 
10Secr crio 

Hernesto Silva Vasques 
Vice-Presidente 
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